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Uprava fakulteta

dekanica
ured dekana br. 1
prof. dr. sc. Vesnica Mlinarević
konzultacije / utorkom 11:00 sati
kontakt / vesnica.mlinarevic@kifos.hr
prodekan za nastavu i studente
ured prodekana br. 8
izv. prof. dr. sc. Zvonimir Tomac
konuzltacije / srijedom 11:00 sati
kontakt / zvonimir.tomac@kifos.hr
prodekan za znanost i međunarodnu suradnju
ured nastavnika br. 10
doc. dr. sc. Iva Šklempe Kokić
konzultacije / ponedjeljkom 10:00 sati
kontakt / iva.sklempe.kokic@kifos.hr
prodekan za razvoj, stručni rad i organizaciju poslovanja
ured prodekana br. 8
doc. dr. sc. Tvrtko Galić
konzultacije / utorkom 10:00-12:00 sati
kontakt / tvrtko.galic@kifos.hr
tajnica fakulteta
ured tajnika br. 3
Danijela Išasegi Drenjančević, dipl. iur.
031/559-302
danijela.isasegi.drenjancevic@kifos.hr



3

  

 

Adresa 

Kineziološki Fakultet Osijek 
A Drinska 16a, HR-31000 Osijek 

E ured@kifos.hr 
T +385 (0)31 559 300 

 
Referada 

E referada@kifos.hr 
T +385 (0)31 559 310 
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O SVEUČILIŠTU JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 

Sveučilište u Osijeku osnovano je 31. svibnja 1975. godine. Od 1990. godine Sveučilište u svome nazivu nosi ime Josipa Jurja 
Strossmayera, velikog Osječanina, biskupa, prosvjetitelja, iznimnog dobrotvora, humanista, osnivača današnje Hrvatske akademije 
znanosti i umjetnosti, političara, vizionara i zasigurno jedne od najutjecajnijih osoba naših prostora na prijelazu 19. u 20. stoljeće. Novija 
sveučilišna povijest nastavak je više od tri stoljeća duge tradicije visokoškolskog obrazovanja u gradu Osijeku u kojem je davne 1707. 
godine osnovan Studium Philosophicum Essekini, a 1724. i Studium Theologicum Essekini koji 1735. postaju generalna visokoškolska 
učilišta prvog razreda – Studium Generalae Theologicum Prime Classis. Sveučilište danas čini 16 znanstveno-nastavnih i umjetničko-
nastavnih sastavnica od kojih je 11 fakulteta, jedna akademija i četiri sveučilišnih odjela. Sveučilište u svom sastavu ima sljedeće 
sveučilišne ustanove: Gradsku i sveučilišnu knjižnicu i Studentski centar, Sveučilišni centar za osiguranje kvalitete visokog obrazovanja, 
Centar za stručne studije, Sveučilišni centar za cjeloživotno učenje i Sveučilišni centar za bibliografsko-dokumentacijsku građu o Josipu 
Jurju Strossmayeru i crkvenoj povijesti. 

Kontakt 
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 
Rektorat 
Trg Sv. Trojstva 3, 31000 Osijek 
T (031) 22 41 02, 22 41 10, 22 41 20, 22 41 30  
F (031) 20 70 15 E rektorat@unios.hr 

O BOLONJSKOM PROCESU

Bolonjska deklaracija je zajednička deklaracija europskih ministara obrazovanja potpisana u Bologni 1999. godine, a odnosi se na 
reformu sustava visokog obrazovanja u Europi koja je postala poznata kao Bolonjski proces. Republika Hrvatska je potpisala Bolonjsku 
deklaraciju 2001. godine.

Ciljevi Bolonjske deklaracije i Bolonjskog procesa

• prihvaćanje sustava lako prepoznatljivih i usporedivih stupnjeva, među ostalim uvođenjem dodatka diplomi (Diploma Supplement), 
kako bi se promicalo zapošljavanje europskih građana i međunarodna konkurentnost europskog sustava visokog obrazovanja.
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• prihvaćanje sustava temeljenog na dvama glavnim ciklusima, preddiplomskom i diplomskom. Pristup drugom ciklusu zahtijeva 
uspješno završen prvi ciklus studija u trajanju od najmanje tri godine. Stupanj postignut nakon prvog ciklusa treba odgovarati 
europskom tržištu rada odgovarajućom razinom kvalifi kacije. Drugi ciklus vodit će prema magisteriju i/ili doktoratu, kao što je to 
slučaj u mnogim europskim zemljama.

• provođenje bodovnog sustava, kao što je ECTS, kao prikladnog sredstva u promicanju najšire studentske mobilnosti. Bodovi se 
mogu postizati i izvan visokoškolskog obrazovanja, uključujući i cjeloživotno učenje, pod uvjetom da ih prizna sveučilište koje 
prihvaća studenta.

• promicanje mobilnosti prevladavanjem zapreka slobodnom kretanju, uz poseban obzir prema, studentima kojima valja omogućiti 
pristup studiju i odgovarajućim službama, nastavnicima, istraživačima i administrativnom osoblju kojima valja priznati i valorizirati 
vrijeme koje su proveli u Europi istražujući, poučavajući ili učeći, bez prejudiciranja njihovih statutarnih prava.

• promicanje europske suradnje u osiguravanju kvalitete u cilju razvijanja usporedivih kriterija i metodologija.

• promicanje potrebne europske dimenzije u visokom obrazovanju, posebice u razvoju nastavnih programa, međuinstitucionalnoj 
suradnji, programima mobilnosti i integriranim programima studija, obrazovanja i istraživanja.

INFORMACIJE O KINEZIOLOŠKOM FAKULTETU OSIJEK

Povijest Kineziološkoga fakulteta Osijek

Kineziološki fakultet Osijek najmlađa je znanstveno-nastavna sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i osnovana je 
3. 8. 2020. godine. Svojom misijom daje doprinos društvu obrazujući kadrove na sveučilišnim studijskim programima te provođenjem 
znanstvenoistraživačkog rada u društvenim i interdisciplinarnim područjima.  

Akademske godine 1961. / 1962. počinje s radom Pedagoška akademija koja se temelji na obrazovanju nastavnika osnovnih škola, a 
među zajedničkim studijima provodi se i Fizički odgoj. Pedagoška akademija u akademskoj godini 1977. / 1978.  prerasta u Pedagoški 
fakultet, a istovremeno se razvija i Katedra za fi zičku kulturu te studijski program Fizička kultura. Cilj rada Katedre za tjelesni odgoj na 
Pedagoškom fakultetu, jest realizacija nastave tjelesne i zdravstvene kulture i provođenje sportskih aktivnosti studenata Sveučilišta u 
Osijeku. 

Visoka učiteljska škola osnovana 1998. / 1999. i preuzima obrazovanje učitelja i odgojitelja, a statutarnom promjenom 2005. / 2006. 
godine ista ustanova mijenja naziv u Učiteljski fakultet.
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Strategiji razvoja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 2011. / 2020. naglasak stavlja na ustroj novog studija Tjelesne 
i zdravstvene kulture na Učiteljskom fakultetu u Osijeku. Stoga, Učiteljski fakultet mijenja naziv u Fakultet za odgojne i obrazovne 
znanosti na kojemu se 2015. Godine započinje postupak pokretanja studija kineziologije na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku. Na istome fakultetu se 2016. godine osniva Katedra za kineziologiju, a iste godine se pokreće i postupak za pokretanje novog 
studijskog programa Preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija. 

2017. osnovan je Odsjek za kineziologiju na Fakultetu z aodgojen i obrazovne znansoti te u akademskoj godini 2017. / 2018. počinje 
nastava na Preddiplomskom sveučilišnom studiju Kineziologija. U prvu godinu studija upisuje se 57 studenata u 2 modula; Sport i 
Kineziološka rekreacija. 

Na 9. sjednici senata Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 25. rujna 2019. godine donosi se zaključak o prihvaćanju Inicijative 
Rektora Sveučilišta prof. dr. sc. Vlade Guberca za pokretanje postupka za utvrđivanje opravdanosti osnivanja Kineziološkoga fakulteta 
Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

Senat Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 27. svibnja 2020. Godine donosi odluku o osnivanju Kineziološkoga fakulteta 
Osijek kao samostalne sastavnice Sveučilišta koji je 3. kolovoza 2020. godine registriran u Trgovačkom sudu u Osijeku, a s nastavom i 
istraživačkim radom započinje 1. listopada 2020. godine. 

Suvremeni trenutak Kineziološkoga fakulteta Osijek

Kineziološki fakultet Osijek uspostavio je suradnju sa zajednicama sportskih udruga grada Osijeka i Osječko baranjske županije te u 
skladu sa Strategijom razvoja sporta u gradu Osijeku te potrebama regionalne zajednice razvija nove studijske programe i programe 
cjeloživotnoga obrazovanja. Cilj je edukacija kadra koji djeluje u sportskim klubovima i udrugama za provođenje sportske rekreacije 
cjelokupne društvene zajednice. Kineziološki fakultet Osijek osim sveučilišnih studijskih programa provodi i programe cjeloživotnoga 
obrazovanja te intenzivno radi na razvoju i provedbi stručnih studijskih programa koji će djelatnicima sportskih udruga omogućiti 
dodatne kompetencije za stjecanje kvalifi kacija za obavljanje poslova unutar djelatnosti defi niranih Zakonom o sportu.

Ustroj Kineziološkoga fakulteta Osijek

Ustrojbene jedinice Fakulteta jesu odsjeci, katedre, tajništvo i knjižnica.
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Tijela Fakulteta su Dekan i Fakultetsko vijeće. Dekan predstavlja i zastupa Fakultet, njegov je čelnik i voditelj i ima sva prava i obveze 
sukladno Statutu Sveučilišta i Statutu Fakulteta.

Dekanu u radu pomažu prodekani. Fakultet ima tri prodekana: prodekan za nastavu i studente; prodekan za znanost i međunarodnu 
suradnju; prodekan za razvoj, stručni rad i organizaciju poslovanja

Fakultetsko vijeće čine svi redoviti profesori u trajnom zvanju, redoviti profesori, izvanredni profesori i docenti, jedan (1) predstavnik 
nastavnika izabranih u nastavna zvanja, jedan (1) predstavnik suradnika izabranih u suradnička zvanja koji imaju ugovor o radu na 
Fakultetu, jedan predstavnik ostalih zaposlenika koji imaju ugovor o radu na Fakultetu te predstavnici studenata koji čine najmanje 15% 
od ukupnog broja članova Fakultetskog vijeća Fakulteta.

Tajnik sudjeluje u radu Fakultetskog vijeća, bez prava glasa.

Misija i vizija Kineziološkog fakulteta Osijek

Misija Kineziološkog fakulteta Osijek jest omogućiti najviše akademske standarde u znanstvenoj i nastavnoj djelatnosti te studentima 
osigurati stjecanje kompetencija u skladu s potrebama sporta tržištu rada, društva i nacionalnog razvoja.

Doprinosimo razvoju i društvenoj uključenosti kreativnih, inovativnih, kompetentnih i poduzetnih stručnjaka, znanstvenika i studenata 
u primijenjenim područjima kineziologije i srodnih znanstvenih disciplina uvažavajući potrebe tržišta rada i društva u cjelini.

Suradnjom sa srodnim domaćim i međunarodnim visokoškolskim i jаvnim ustаnovаmа, institutimа i sportskim sаvezimа, Kineziološki 
fakultet Osijek promiče sport i potiče nаpredovаnje nastavnika i studenаtа uključivanjem u istraživački europski prostor visokoga 
obrazovanja progrаmima međunarodne suradnje i mobilnosti studenata, istrаživаčа i nаstаvnikа.

Kineziološki fakultet Osijek teži unapređenju kvalitete visokoga obrazovanja i razvijat će studijske programe, projekte i programe 
cjeloživotnoga obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada društva i sporta kao globalne univerzalne vrijednosti.

Kineziološki fakultet Osijek će težiti stvaranju novih znanja iz područja kineziologije, sporta i srodnih znanstvenih disciplina temeljenog 
na kompetencijskom pristupu, ishodima učenja i principima cjeloživotnog obrаzovаnjа, poticanju izvrsnosti u istraživanju, kvaliteti 
visokoškolske nastave, posebice u akademskim i sportskim postignućima studenata uvažavajući akademske vrijednosti i etička načela.
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STUDIJSKI PROGRAMI KINEZIOLOŠKOG FAKULTETA OSIJEK

Preddiplomski i sveučilišni studij Kineziologija

Trajanje studija:
3 godine – 6 semestara (180 ECTS bodova)

Akademski naziv
Sveučilišni prvostupnik/prvostupnica kineziologije (univ.bacc.cin.) – trener uz koji se navodi modul studija

Opis programa
Nakon prvog semestra student bira izborni modul:

1. Modul sport
2. Modul kineziološka rekreacija i fi tnes
3. Modul kondicijska priprema sportaša
4. Modul kineziterapija

Završetkom Preddiplomskoga sveučilišnoga studija Kineziologija polaznici stječu opće stručne kompetencije i potrebne kvalifi kacije za 
rad u:

• području sporta (kao sportski treneri), 
• u području kondicijske pripreme sportaša (kao kondicijski treneri sporta), u području kineziološke rekreacije i fi tnesa (kao voditelji 

sportsko-rekreacijskih i fi tnes programa u slobodno vrijeme osoba svih životnih dobi u različitim ustanovama, organizacijama i 
poslovnim subjektima), 

• u području kineziterapije i prilagođene tjelesne aktivnosti (kao voditelji programa kineziterapije i prilagođene tjelesne aktivnosti). 

Sveučilišni prvostupnik/prvostupnica (univ.bacc.cin.) kineziologije bit će osposobljen na stručnom pristupu utemeljenom na znanstvenim 
spoznajama procesa vježbanja vrednovati očekivane kineziološke učinke, upravljati transformacijskim procesima u postizanju sportske 
forme i optimalnih sportskih rezultata, te pomoći u poboljšanju i održanju zdravlja sudionika kinezioloških aktivnosti.
Nakon završenog Preddiplomskoga sveučilišnoga studija Kineziologije studenti će steći potrebne kompetencije i vještine koje će im 
omogućiti uspješno provođenje i kreiranje planova i programa trenažnih procesa u sportu, kineziološkoj rekreaciji i fi tnesu, kondicijskoj 
pripremi sportaša i kineziterapiji kao i upravljanje kadrovskim, fi nancijskim i prostornim resursima važnim za uspješno djelovanje u 
pojedinim područjima primjene.
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Na temelju obveznih predmeta iz bazičnih kinezioloških disciplina i interdisciplinarnih područja studenti će uspješnim svladavanjem 
gradiva steći sljedeće kompetencije: 

1. Proučavanje općih zakonitosti ljudskog kretanja, upravljanja procesom vježbanja te proučavanja posljedica koje ti procesi imaju 
na ljudski organizam.

2. Primjena znanja o povijesnim čimbenicima razvoja sporta i teorije treninga. 
3. Temeljna znanja iz biomedicinskih disciplina o antropološkim karakteristikama sudionika u sportu (natjecateljski sport, kondicijska 

priprema sportaša), kineziološkoj rekreaciji i fi tnesu, kineziterapiji.  
4. Temeljna znanja iz društveno-humanističkih znanstveno-nastavnih disciplina o psihološko-pedagoško-sociološkim čimbenicima 

procesa tjelesnog vježbanja i poučavanja.   
5. Znanja potrebna za analizu kinezioloških aktivnosti koje predstavljaju sadržaj trenažnog procesa i procesa rekreacijskog 

vježbanja. 
6. Razumijevanje i primjena osnovnih statističkih i kineziometrijskih postupaka mjerenja bazičnih i specifi čnih sposobnosti i osobina 

sudionika uključenih u različite programe tjelesnog vježbanja i sporta.   
7. Spoznaje o opasnostima i posljedicama prekomjernog opterećivanja djece u procesima tjelesnog vježbanja i sporta. 
8. Provođenje organizacijskih i upravljačkih poslova u različitim sportskim organizacijama.
9. Primjena teorijskih i metodičkih znanja u funkciji izrade i provođenja plana i programa transformacijskih procesa u području 

sporta i sportske rekreacije. 
10. Poznavanje i korištenje osnovne kineziološke terminologije u engleskom jeziku kroz rad na stručnim tekstovima.

Izborni studijski moduli omogućit će upotpunjavanje potrebnih kompetencija i vještina za kvalitetnije obavljanje stručnih poslova u 
studijskim modulima u sportu, kineziološkoj rekreaciji i fi tnesu, kondicijskoj pripremi sportaša i kineziterapiji:

1. Planiranje, programiranje, izvođenje i kontrola trenažnog rada u izabranom sportu s osobama različitoga spola, različite dobi 
(od djece do odraslih) i različite kvalitete (od početnika do vrhunskih sportaša). 

2. Planiranje, programiranje, izvođenje i kontrola različitih programa sportsko-rekreacijskoga vježbanja i programa fi tnesa s 
pretežno odraslim osobama. 

3. Provođenje različitih programa kondicijske pripreme koji se temelje na planiranju, programiranju, izvođenju i kontroli procesa 
kondicijskoga treniranja u različitim sportovima sa sportašima različite dobi, spola i kvalitete, kao i ostalim korisnicima programa 
kondicijskoga vježbanja.
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4. Planiranje, programiranje, provođenje i evaluacija kineziterapijskih intervencija na temelju funkcionalnoga statusa i sukladno 
individualnim potrebama korisnika s ciljem prevencije i rehabilitacije ozljeda, oštećenja, bolesti i poremećaja različitih organskih 
sustava ljudskog tijela.
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Preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija izvodi se kao redoviti i izvanredni studij

Kriteriji sastavljanja ljestvice poretka za upis na Preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija

Ljestvica poretka za upis prijavljenih pristupnika u I. godinu studija sastavlja se prema sustavu bodovanja kako slijedi:

postotak broj bodova

Vrednovanje ocjena iz srednje škole 24% 240

Obvezni dio državne mature 36% 360

Hrvatski jezik razina B 15% 150

Matemati ka razina B 11% 110

Strani jezik razina B 10% 100
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Dodatni uvjeti (eliminacijski kriterij)
Obvezna provjera znanja plivanja i zdravstvene sposobnosti
Dodatna provjera specifi čnih znanja, vještina i sposobnosti
Provjera specifi čnih motoričkih znanja i/ili motoričkih sposobnosti 
(prag 37,5%) 

postotak bodova

40% 400

Izravan upis

Izravan upis na studij imaju pristupnici vrhunski sportaši Republike Hrvatske (I. – II. kategorije) pod uvjetom da su zdravstveno sposobni 
i ukoliko zadovolje na provjeri znanja plivanja.

DIPLOMSKI SVEUČILIŠNI STUDIJ KINEZIOLOŠKA EDUKACIJA

Trajanje studija:
2 godine – 4 semestara (120 ECTS bodova)

Akademski naziv
Magistar/magistra kineziološke edukacije (mag. cin.)

Opis programa
Kompetencije koje student stječe završetkom studija:
Završetkom diplomskoga sveučilišnoga studija Kineziološke edukacije studenti stječu opće stručne kompetencije i potrebne kvalifi kacije 
za rad u području sporta, u području kineziološke poduke predškolske djece (voditelji kinezioloških sportskih programa za djecu 
predškolske dobi) ili u području odgoja i obrazovanja. Magistri kineziološke edukacije kompetentni su za izvođenje nastave tjelesne i 
zdravstvene kulture na svim stupnjevima odgoja i obrazovanja, od predškolskog do visokoškolskog stupnja.
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Magistri kineziološke edukacije kompetentni su za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture na svim stupnjevima odgoja i 
obrazovanja, od predškolskog do visokoškolskog. Također, na temelju znanstvenih spoznaja i stručnog pristupa bit će osposobljeni 
vrednovati proces vježbanja i transformacijske učinke istog te upravljati procesom vježbanja usmjerenog k poboljšanju i očuvanju 
zdravlja sudionika kinezioloških aktivnosti u odgojno-obrazovnim ustanovama.

Kriteriji sastavljanja ljestvice poretka za upis na Diplomski studij Kineziološka edukacija

Pravo upisa diplomskoga sveučilišnoga studija Kineziološke edukacije imaju pristupnici koji imaju završen preddiplomski sveučilišni studij 
kineziologije od 180 ECTS-a i koji imaju dokaz o odgovarajućoj zdravstvenoj sposobnosti. 

Rang lista prioriteta za utvrđivanje prava upisa na studij sastavlja se prema uspjehu postignutom na sveučilišnom preddiplomskom 
studiju Kineziologije, odnosno stručnom studiju kineziologije i položenih razlikovnih obveza.
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PROGRAMI CJELOŽIVOTNOGA OBRAZOVANJA

Voditelj kondicijske pripreme

Trajanje studija:
Program osposobljavanja realizirat će se provedbom redovite nastave, u trajanju od 312 sati, od čega je planirano 106 sati teorijske 
nastave, 106 sata vježbi i 100 sati praktične nastave. 

U redovitoj nastavi nastavni plan i program izvodi se u cjelini s obrazovnom skupinom, a polaznici su obvezni redovito dolaziti na 
nastavu.

Ukupno je planirano osam obveznih nastavnih cjelina sa satnicom teorijske nastave od 106 sati. Nastava se izvodi u prostorima ustanove 
odnosno predavaonicama, dvoranama i kabinetima visokog učilišta. Vježbe u ukupnom trajanju od 106 sata realiziraju se u dvorani 
fakulteta ili na otvorenim sportskim terenima. Praktični dio programa iznosi 100 sati, a može se izvoditi na više načina provodeći jednu 
ili više aktivnosti kondicijske pripreme, pod nadzorom voditelja praktične nastave. 

Kompetencije koje student stječe završetkom programa cjeloživotnog obrazovanja:
Po završetku programa polaznik će moći:

1. Opisati elementarne funkcije i djelovanje lokomotornog, kardiovaskularnog i respiratornog sustava ljudskog organizma.
2. Razlikovati elementarne fi ziološke procese u ljudskom tijelu s posebnim naglaskom na moguće utjecaje na njih za vrijeme 

kineziološke aktivnosti
3. Identifi cirati i opisati psihičke procese koji se javljaju u osnovi različitih oblika ponašanja, te prepoznati i razlikovati osnovne 

potrebe i pravila za uspješnu komunikaciju sa svim sudionicima programa kondicijske pripreme.
4. Koristiti se temeljnim spoznajama iz prehrane ljudi neophodnim za razumijevanje pravilne prehrane različitih populacijskih 

skupina.
5. Razlikovati i primijeniti osnovna načela i principe podučavanja sportskog treninga.
6. Organizirati i provoditi sadržaje kondicijskog treninga na otvorenom i u zatvorenom prostoru s ciljem optimalnog korištenja 

prostora i didaktičkih pomagala.
7. Analizirati  i odabrati  prostorne, materijalne i specifi čne preduvjete polazeći od postavljenih ciljeva, a uzimajući u obzir obilježja 

sudionika, njihovu dob, spol i interese.
8. Primijeniti  mjere zaštite na radu i pružiti osnovnu prvu pomoć do dolaska stručne osobe.
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Uvjeti upisa u program cjeloživotnog obrazovanja
U program osposobljavanja za voditelja kondicijske pripreme mogu se upisati polaznici koji imaju:
a)  minimalno završenu četverogodišnju srednju školu.
b)  navršenih 18 godina života.
c) specifi čna vještine i znanja iz područja kondicijske pripreme koja je polaznik stekao kroz neformalnim učenjem ili bavljenjem sportom 
i koja dokazuje na prijemnom ispitu
d) liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za poslove voditelja kondicijske pripreme.
Polaznici su dužni prije početka programa osposobljavanja položiti određene testove (prijemni ispit) s kojima se provjerava njihova 
razina pripremljenosti za praćenje programa cjeloživotnog obrazovanja Voditelj kondicijske pripreme.

Voditelj sportsko-rekreacijskih aktivnosti

Program osposobljavanja realizirat će se u redovitoj nastavi i/ili u konzultativno-instruktivnoj nastavi, u trajanju od 306 nastavnih sati, od 
čega je planirano 110 sati teorijske nastave, 86 sat vježbi i 110 sati praktične nastave. 
U redovitoj nastavi nastavni plan i program izvodi se u cjelini s obrazovnom skupinom, a polaznici su obvezni redovito dolaziti na nastavu. 
Ukupno je planirano sedam obveznih nastavnih cjelina. Teorijska nastava se izvodi u prostorima ustanove odnosno u predavaonicama, 
dvoranama i kabinetima visokog učilišta. 
Kompetencije koje student stječe završetkom programa cjeloživotnog obrazovanja:
Po završetku programa polaznik će moći:

1. Opisati  osnovne dijelove i funkcije lokomotornog, kardiovaskularnog i respiratornog sustava 
2. Razlikovati  elementarne fi ziološke procese u ljudskom ti jelu s posebnim naglaskom na moguće utjecaje na njih za vrijeme kineziološke 

akti vnosti . 
3. Razlikovati  i primijeniti  osnovna načela sportske rekreacije.
4. Predvidjeti  vrijeme, trajanje i učestalost korištenja pojedinih sadržaja sportske rekreacije.
5. Analizirati  i odabrati  prostorne, materijalne i specifi čne preduvjete polazeći od postavljenih ciljeva, a uzimajući u obzir obilježja 

sudionika, njihovu dob, spol i interese.
6. Organizirati  i provoditi  redovite i povremene akti vnosti  i sadržaje sportske rekreacije na otvorenom i zatvorenom prostoru s ciljem 

opti malnog korištenja prostora i didakti čkih pomagala.
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7. Komunicirati  na primjeren način sa sudionicima programa sportske rekreacije, ostalim suradnicima, stručnim ti mom, upravom 
određenog sportskog objekta, lječilišta, hotela.

8. Primijeniti  mjere zašti te na radu i pružiti osnovnu prvu pomoć do dolaska stručne osobe.

Uvjeti upisa
U program osposobljavanja za poslove voditelja sportsko-rekreacijskih aktivnosti mogu se upisati polaznici koji imaju:
a) minimalno završenu srednju školu.
b) navršenih 18 godina života.
c)  preporuku Hrvatskog saveza sportske rekreacije “Sport za sve” ili gradskog odnosno županijskog saveza sportske rekreacije ili 
preporuku zajednice športskih udruga na županijskoj ili gradskoj razini.
d) liječničko uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za poslove voditelja sportsko-rekreacijskih aktivnosti.
Program razlikovnih obaveza

Trajanje programa
Predviđeno trajanje programa je jedna akademska godina.

Svrha programa
Program razlikovnih obveza za upis na diplomski sveučilišni studij na Kineziološkom fakultetu Osijek osmišljen je kako bi se studentima 
koji su završili preddiplomski stručni studij, odnosno stručnim prvostupnicama omogućila vertikalna prohodnost obrazovanja na 
diplomskom sveučilišnom studiju Kineziološkog fakulteta Osijek svladavanjem temeljnih kolegija preddiplomskoga sveučilišnoga studija 
kineziologije koji predstavljaju dopunu preddiplomskom sveučilišnom studiju kineziologije. 

Ishodi učenja
Završetkom programa razlikovnih obveza na Kineziološkom fakultetu Osijek polaznici će steći kompetencije iz područja kineziologije 
i nematičnih disciplina u kineziologiji koje su kompatibilne sa kompetencijama stečenim na Preddiplomskom sveučilišnom studiju 
Kineziologija.

• steći temeljna teorijska i praktična znanja i vještine iz područja kineziologije,
• primijeniti teorijska znanja iz nematičnih disciplina u kineziologiji potrebna za studiranje na sveučilišnoj razini
• primijeniti odgovarajuće metode i postupke prilikom planiranja, programiranja i evaluiranja transformacijskih procesa u 

kineziologiji
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• primijeniti osnovne kineziološke zakonitosti o utjecaju tjelesne aktivnosti na različite segmente antropološkog statusa čovjeka
• planirati i programirati kineziološke aktivnosti, izabrati adekvatne kineziološke operatore i volumene opterećenja kojima je 

moguće izazvati kvalitativne i kvantitativne promjene u ljudskom organizmu
• identifi cirati i analizirati karakteristike sportskih aktivnosti, komponente treniranosti i sportske forme, zakonitosti sportske 

selekcije i čimbenike uspješnosti sportske karijere u svim granama sporta
• primijeniti stečena znanja u koncipiranju plana i programa sportskog treninga
• analizirati određenja i temeljne pojmove pedagogije cjeloživotnog obrazovanja
• primijeniti komunikacijski pristup i kompetencije u konceptu cjeloživotnog obrazovanja
• izvoditi morfološka mjerenja i koristiti rezultate mjerenja u procjeni stanja uhranjenosti i sastava tijela
• primijeniti mjerne instrumente u kineziologiji te interpretirati dobivene rezultate

Uvjeti za upis i pohađanje programa
Uvjet za upis programa razlikovnih obveza je završen stručni studij iz područja kineziologije ili srodnih područja s drugih visokih učilišta 
sa stečenim zvanjem stručnog prvostupnika.

KNJIŽNICA

Knjižnica Kineziološkoga fakulteta Osijek
Drinska 16 a, 31000 Osijek
E knjiznica@kifos.hr
mrežna stranica: https://www.kifos.hr/knjiznica/
facebook: Knjižnica Kineziološkoga fakulteta Osijek
instagram: @knjiznica_kifos
Knjižnica je otvorena za korisnike svakim radnim danom od ponedjeljka do petka od 8:30 do 14:00 sati.
Voditeljica Knjižnice Lana Šuster, viša knjižničarka
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O knjižnici

Knjižnica je osnovana 16. veljače 2022. godine i od tada fond knjižnice čini građa uglavnom iz područja interdisciplinarnih društvenih 
znanosti. Fond u potpunosti prati literaturu svih kolegija studija Kineziološkoga fakulteta Osijek, a zastupljene su i različite vrste 
građe (knjige, serijske publikacije i audiovizualna građa). Knjižnična građa dostupna je svim zaposlenicima Fakulteta, studentima 
(redovitim na preddiplomskim i diplomskim studijima, izvanrednim studentima, polaznicima cjeloživotnoga obrazovanja te studentima 
poslijediplomskih sveučilišnih studija), znanstvenicima s drugih znanstvenih ustanova, prosvjetnim zaposlenicima Osječko-baranjske 
županije, zaposlenicima svih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj i studentima svih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj. Osim osnovnih 
knjižničnih usluga poput posudbe građe, korištenja građe i računalne opreme u čitaonicama Knjižnica pruža uslugu međuknjižnične 
posudbe za naslove koje ne posjeduje kao i pomoć u pronalaženju odgovarajuće literature pretraživanjem knjižničnih kataloga, lokalne 
baze podataka i drugih izvora informacija te elektroničkih baza podataka kod nas i u svijetu. Knjižnica prigodnim programima nastoji 
obilježiti važne datume Fakulteta te potiče kulturna i sportska događanja u svrhu promicanja čitanja i korištenja literature.

Usluge knjižnice
• osiguravanje pristupa fondu
• osiguravanje informacijsko-referalnih usluga
• osiguravanje pristupa bazama podataka te drugim izvorima informacija
• osiguravanje posudbe knjige iz drugih knjižnica u zemlji i inozemstvu korištenjem usluge međuknjižnične posudbe
• osiguravanje korištenja usluge Pitajte knjižničara u svrhu lakšeg pronalska literature za izradu seminarskih, završnih i 

diplomskih radova
• edukacija korisnika o uporabi informacijskih izvora i o korištenju online kataloga knjižnice



20

Posudba građe i članstvo

Studenti Kineziološkoga fakulteta Osijek postaju članovi Knjižnice upisom početkom zimskoga semestra svake akademske godine, a 
članstvo se obnavlja upisom u višu godinu studija. Također, na mrežnoj stranici Knjižnice Kineziološkoga fakulteta Osijek dostupne su 
najnovije obavijesti i općenite informacije o knjižnici. Na mrežnim stranica knjižnice moguće je pristupiti online uslugama putem obrasca 
(Pitajte knjižničara, Međuknjižnična posudba i Bibliometrijske usluge). Mrežni katalog Knjižnice Kineziološkoga fakulteta dostupan je 
mrežnoj stranici knjižnice.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Posudba građe i članstvo 
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NASTAVA

Početak nastave je predviđen početkom listopada i obilježava se Akademskim satom koji bude najavljen na našoj web-stranici. Na 
preddiplomskom sveučilišnom studiju kolegiji se dijele na obvezne i izborne predmete, a također mogu biti podijeljeni na teorijski dio, 
praktični dio i seminare.

Izvedba nastave odvija se na više lokacija:

1. Kineziološki fakultet Osijek, Drinska 16a
2. Dvorana Gradski vrt, Ulica Kneza Trpimira 23, 31000, Osijek
3. Gradski bazeni, Športski objekti, Ulica Martina Divalta 6A, 31000, Osijek
4. Studentski kampus Osijek FAZOS, Kralja Petra Svačića 1c,31000 Osijek
4. Studentski kampus Osijek, FOOZOS, Ulica Cara Hadrijana 10, 31000 Osijek 
5. Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Rektorat, Trg Svetog Trojstva 3, 31000 Osijek
6. Studentski centar Osijek, Istarska ulica 5, 31000 Osijek
7. Gimnastičko društvo Osijek Žito, Ulica kralja Zvonimira 5, 31000 Osijek
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Polaganje ispita

Redoviti studenti u jednoj akademskoj godini mogu pristupati ispitu iz određenog predmeta najviše 4 puta i ukoliko u toj jednoj akademskoj 
godini ne polože predmet – mogu predmet prenijeti u sljedeću akademsku godinu. U sljedećoj akademskoj godini redoviti student tada 
isto može pristupati najviše 4 puta ispitu iz predmeta koji je prenio uz napomenu da ukoliko dođe opet do 4. puta (sveukupno 8. puta) 
– ispit se polaže pred Ispitnim Povjerenstvom i ukoliko se tada ne položi ispit – redoviti student gubi pravo redovitog studiranja i tada 
može nastaviti studij jedino u izvanrednom statusu. 

ECTS bodovi

Svaki predmet nosi određeni broj ECTS bodova, a svaka nastavna godina sadrži 60 ECTS bodova. Da bi student ostvario pravo upisa 
u višu (drugu) godinu studija mora tijekom akademske godine ostvariti najmanje 48 ECTS bod – ovaj uvjet vrijedi jednako za redovite 
i izvanredne studente. Ukoliko redoviti student ostvari tijekom akademske godine najmanje 55 ECTS boda plaća prilikom upisa u višu 
godinu samo troškove upisa i projekata Studentskog zbora (130,00kn). Ukoliko redoviti student ne ostvari tijekom akademske godine 
najmanje 24 ECTS boda gubi pravo redovitog studiranja i može jedino nastaviti studij kao izvanredni student na vlastiti zahtjev. Ukoliko 
redoviti student ostvari tijekom akademske godine manje od 48 ECTS bod a više od 23 ECTS boda može upisati ponavljačku godinu 
uz plaćanje troškove projekata Studentskoga zbora (30,00kn) i školarine prema linearnom modelu studiranja. Izvanredni studenti 
uvijek plaćaju prilikom upisa u više/ponavljačke godine studije isti iznos školarine 10.000,00kn te troškove upisa u višu (130,00kn) ili 
ponavljačku (30,00kn) godinu kao i redoviti studenti. Troškovi upisa i iznosi školarina koje studenti moraju uplaćivati prilikom upisa 
u više/ponavljačke godine studija su određene Odlukom o posebnim naknadama na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i 
znanstveno-nastavnim sastavnicama 2019. i Odlukom o linearnom modelu studiranja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 
Navedene Odluke su dostupne za čitanje na web-stranicama Fakulteta i Sveučilišta. Upisi u više/ponavljačke godine se izvršavaju svake 
godine krajem rujna. U slučaju nejasnoća ili potrebe za dodatnim informacijama slobodno se možete javiti i u Uredu za studente.

Priznavanje ispita

U slučaju da student određeni predmet položi na nekom drugom studiju, može putem predviđenog obrasca zahtijevati od nositelja 
kolegija priznavanje ispita. Pritom je potrebno uz obrazac priložiti prijepis ocjena sa visokog učilišta gdje je predmet položen. Potrebni 
obrazac se može preuzeti u Uredu za studente. Ispunjeni obrazac se na kraju dostavlja Uredu za studente koji tada priznavanje ispita 
provodi u ISVU sustavu (studomatu). U sklopu priznavanja ispita nije potrebno prijavljivati ispit putem studomata.
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Stručna praksa
U ljetnom semestru studenti preddiplomskoga sveučilišnoga studija Kineziologija odrađuju stručnu praksu u ustanovama koje se bave 
fi zičkom aktivnošću ili u sportskim udrugama i klubovima u dogovoru s nastavnicima koji su nadležni za praćenje stručne prakse. Nakon 
što se stručne prakse uspješno realiziraju, dnevnik praćenja se dostavlja nositelju kolegija, koji zatim cjelokupnu evidenciju dostavlja 
Uredu za student, a koji obavlja evidenciju u ISVU sustavu (studomatu).
U ljetnom semestru studenti diplomskoga sveučilišnoga studija Kineziološka edukacija provode praksu u odgojno-obrazovnim 
ustanovama koje se u dogovoru s nastavnicima, koji su nadležni za praćenje prakse, odabiru za studenta. Nakon što se praksa uspješno 
odradi – dnevnik praćenja se dostavlja nositelju kolegija, koji zatim cjelokupnu evidenciju dostavlja Uredu za student, a koji obavlja 
evidenciju u ISVU sustavu (studomatu).

URED ZA STUDENTE
Središnji Ured za studente Vam je dostupan za pružanje svih potrebnih informacija koje se odnose na vaša prava i obveze tijekom 
studija. Ured za studente je isto tako zadužen za izdavanje i ovjeravanje potrebnih potvrda i prijepisa ocjena u sklopu studija. Radno 
vrijeme Ureda za studente je svakim radnim danom od 7:00 do 15:00 sati, a za rad sa studentima je dostupan svakim radnim danom od 
9:00 do 12:00 sati. 
Voditelj Ureda za studente Darko Matotek mag. oec.
T 031 559 310

E dmatotek@kifos.hr
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SMJEŠTAJ

Ministarstvo znanosti i obrazovanja godišnje donosi kriterije za raspodjelu mjesta studentima sveučilišnih i stručnih studija u studentskim 
domovima studentskih centara u Republici Hrvatskoj. 
Mrežna stranica na kojoj se mogu pronaći podaci vezani za kriterije smještaja je https://mzo.hr/hr/rubrike/studentski-standard 
Obavijesti o raspisanim natječajima, prijavi i uvjetima ostvarivanja prava na smještaj u studentski dom i subvenciju privatnog smještaja 
nalaze se na mrežnoj stranici Studentskog centra u Osijeku www.stucos.unios.hr

ZDRAVSTVENO OSIGURANJE ZA STUDENTE 

Prema Zakonu o obveznom zdravstvenom osiguranju obvezno se osiguravaju i stječu status osiguranika:
• redoviti učenici srednjih škola i redoviti studenti visokih učilišta iznad 18 godina života koji su državljani Republike Hrvatske i imaju 

prebivalište ili boravište u Republici Hrvatskoj, odnosno državljani Republike Hrvatske s prebivalištem u drugoj državi članici koji 
u Republici Hrvatskoj imaju odobren privremeni boravak, pod uvjetom da nisu obvezno zdravstveno osigurani u drugoj državi 
članici, te stranci s odobrenim stalnim boravkom u Republici Hrvatskoj, s tim da to pravo mogu koristiti najduže do isteka školske 
godine, odnosno završetka akademske godine u kojoj su završili redovito školovanje, ali ne duže od navršene 26. godine života,

• redoviti učenici srednjih škola i redoviti studenti visokih učilišta u drugim državama članicama iznad 18 godina života, koji su 
državljani Republike Hrvatske i imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, te stranci s odobrenim stalnim boravkom u Republici 
Hrvatskoj, s tim da to pravo mogu koristiti najduže do isteka školske godine, odnosno završetka akademske godine u kojoj su 
završili redovito školovanje prema propisima države školovanja, ali ne duže od navršene 26. godine života,

• osobe s prebivalištem ili odobrenim stalnim boravkom u Republici Hrvatskoj iznad 18 godina života, koje su prema propisima o 
školovanju u Republici Hrvatskoj ili u drugoj državi članici izgubile status redovitog učenika, odnosno redovitog studenta ako su 
se prijavile Zavodu u roku od 30 dana od dana gubitka statusa redovitog učenika ili redovitog studenta i ako pravo na obvezno 
zdravstveno osiguranje ne mogu ostvariti po drugoj osnovi.

Status zdravstveno osigurane osobe po osnovi člana obitelji redoviti student može ostvariti ovjerenom potvrdom da je u statusu 
redovitoga studenta. Ta se potvrda svake akademske godine treba dostaviti poslodavcu roditelja i to do 31. listopada tekuće godine, a 
student ju treba zatražiti u Uredu za studente pri upisu u istu ili višu godinu studija.



26

Student gubi status osiguranika po osnovi člana obitelji u sljedećim slučajevima - kada izgubi status redovitoga student a kada još uvijek 
ima status redovitoga studenta, ali je napunio 26 godina.
U slučaju gubitka statusa redovitoga studenta, a kako bi ipak ostvario pravo na zdravstveno osiguranje po drugoj osnovi, nužno je i 
neophodno voditi računa o roku prijave na HZZO.
Taj je rok 30 dana od gubitka statusa redovitog studenta ili kada je student/ica napunio/la 26 godina života.
U slučaju da student ne upiše novu akademsku godinu u redovitom upisnom roku, do kraja 30. rujna tekuće godine, s tim mu danom 
prestaje status osigurane osobe po osnovi člana obitelji i počinje teći rok od 30 dana za prijavu u HZZO. Nepoštivanje tog roka ima za 
posljedicu gubitak prava iz obveznoga zdravstvenoga osiguranja i obvezu preuzimanja samostalnoga plaćanja naknade za obvezno 
zdravstveno osiguranje. Nikakvi dodatni ispitni rokovi ne mogu produžiti navedeni rok. I za ostale slučajeve gubitka statusa redovitoga 
studenta vrijedi obveza prijavljivanja na HZZO u roku od 30 dana. Redoviti studenti/ice nakon završetka školovanja imaju rok od 30 dana 
od dana diplomiranja za prijavu u HZZO i tada kao nezaposlene osobe imaju pravo na obvezno zdravstveno osiguranje.

Zdravstvena zaštita
Studenti/ice koji imaju zdravstvenu iskaznicu izdanu od strane HZZO-a pravo na zdravstvenu zaštitu mogu ostvariti u bilo kojem domu 
zdravlja. Međutim, kao prvi korak preporučuje se javljanje u ambulantu za studente, u kojoj se može dobiti savjet liječnika.

Ambulanta za studente Kineziološkoga fakulteta Osijek
Vesna Buljan, dr. med. specijalist školske medicine
srijeda 14:00-19:00, soba 35;  
T 031 225 751
Potrebna je prethodna najava putem e- maila na elektroničku adresu:
E skolskatim1osijek@gmail.com

Identifi kacijska kartica studenta (Iksica)
Na poticaj i uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske uvedena je informatizacija sustava subvencionirane 
prehrane za studente fakulteta i visokih učilišta. U tu se svrhu studentima izdaju magnetske kartice s osobnom fotografi jom. Studenti/
ice ostvaruju svoja prava putem identifi kacijskih kartica studenta (IKS). Studentska je iskaznica identifi kacijski dokument temeljem kojeg 
se dokazuje status studenta/ice. Korištenjem studentske iskaznice studentima/icama je omogućeno ostvarivanje prava (na prehranu, 
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popust na gradski prijevoz itd.). Studentska iskaznica ima oblik magnetske kartice, sadrži naziv sveučilišta ili veleučilišta i ustanove 
visoke naobrazbe kojoj korisnik kartice pripada, broj iskaznice, ime i prezime te fotografi ju i potpis vlasnika. Na poleđini iskaznice nalazi 
se magnetska traka s upisanim brojem iskaznice koja očitavanjem iskaznice na magnetskom čitaču omogućuje identifi kaciju vlasnika 
iskaznice. 

Iskaznica vrijedi do kraja akademske godine (semestra) u kojoj student ima valjan upis godine, a njezinu valjanost periodički obnavlja 
matična ustanova. Studentska je iskaznica neprenosiva, što znači da se njome može koristiti isključivo osoba na čije ime glasi. Kršenje 
pravila o korištenju iskaznice smatra se njezinom zlouporabom. 

Nadležnost nad podacima o pravima studenata/ica ima ustanova visoke naobrazbe koja je zadužena za brigu i ažuriranje podataka o 
pravima svojih studenata. Moguće reklamacije zbog uskraćenih prava te svih ostalih problema vezanih uz studentsku iskaznicu student 
će rješavati isključivo u matičnoj studentskoj službi (referadi). Studenti na razmjeni (exchange students) iksicu dobivaju u Uredu za 
studente.

SUBVENCIONIRANA PREHRANA

Pravo na subvencioniranu prehranu imate samo kao redoviti student/ica, a ostvarujete ga uz pomoć studentske iskaznice (Iksice) 
Pravo na potporu za pokriće troškova prehrane studenata ostvaruje redoviti student/ice na preddiplomskom sveučilišnom, 
diplomskom sveučilišnom, integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom, kratkom stručnom, preddiplomskom stručnom 
i specijalističkom diplomskom stručnom studiju visokog učilišta u Republici Hrvatskoj koji je državljanin države članice Europske unije. 
Pravo na potporu korisnik potpore ostvaruje upisom na studij na visokom učilištu u Republici Hrvatskoj.

Trajanje prava na pokriće troškova prehrane
Korisnici potpore koji upisuju akademsku godinu studija pravo na potporu ostvaruju u razdoblju od 1. listopada tekuće do 15. listopada 
sljedeće kalendarske godine, osim u razdoblju od 16. srpnja do 31. kolovoza.

Namjena potpore
Potporom se korisniku podmiruje dio troškova osobne dnevne prehrane u restoranima s kojima Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
Republike Hrvatske ili od njega ovlaštena ustanova (studentski centar, visoko učilište) sklopi ugovor o pružanju usluga prehrane 
studenata.
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Razine prava na potporu

Korisnici potpore svoje pravo ostvaruju u različitim iznosima ovisno o razini dodijeljenih prava izraženoj brojem kompletnih dnevnih 
obroka. Razina prava na potporu dodjeljuje se automatski u trenutku evidentiranja upisa akademske godine ili semestra u Informacijskom 
sustavu studentskih prava u visini prava. Razine prava na potporu bilježe se brojevima: 1, 2 i 2,5 te označavaju pravo na potporu u 
vrijednosti jednog, dva odnosno dva i pol meni obroka dnevno.

Razina prava 1 pripada svim korisnicima potpore, uključivo i onima koji su ostvarili pravo na smještaj u učeničkom domu koji pruža uslugu 
prehrane.
Razina prava 2 pripada sljedećim skupinama: 

• korisnicima potpore koji borave u mjestu studiranja, a imaju prebivalište na području druge županije (temeljem osobne iskaznice 
i prijave boravišta policijskoj upravi ili postaji Ministarstva unutarnjih poslova nadležnoj prema mjestu boravišta)

• korisnicima potpore koji imaju prebivalište ili boravište u mjestu koje je slabo prometno povezano s mjestom studiranja. Njima 
se na temelju prijedloga 

• studentskog zbora i matičnog visokog učilišta ova razina prava dodjeljuje posebnom odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja
• stranim državljanima koji koriste potporu na temelju sudjelovanja u međunarodnim razmjenama (Erasmus, CEEPUS i 

međunarodni bilateralni pravni akti) kao stipendisti Ministarstva znanosti i obrazovanja
• stranim državljanima iz zemalja članica Europske unije koji studiraju u Republici Hrvatskoj.

Razina prava 2,5 pripada sljedećim skupinama korisnika potpore: 

• korisnicima potpore koji su na natječaju studentskih centara ostvarili pravo na smještaj u studentski dom ili u učenički 
dom koji ne pruža uslugu prehrane (na temelju potvrde studentskog centra ili učeničkog doma)

• korisnicima potpore izrazito slabog imovinskog stanja na temelju posebne odluke Ministarstva znanosti i obrazovanja, 
uz predočenje rješenja nadležnog centra za socijalnu skrb o pravu na pomoć za uzdržavanje

• korisniku potpore vrhunskom sportašu koji dokaže da boravi u mjestu studiranja koje je različito od mjesta prijavljenog 
prebivališta (temeljem rješenja o kategorizaciji sportaša (I-III kategorija) Hrvatskog olimpijskog odbora, osobne 
iskaznice i prijave boravišta policijskoj upravi ili postaji Ministarstva unutarnjih poslova nadležnoj prema mjestu 
boravišta).
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Visina potpore
Potporom se podmiruje 71,24 % obračunske cijene meni obroka i pojedinačnih jela sastavnica meni obrok i 50 % obračunske cijene 
pojedinačnih jela i drugih prehrambenih proizvoda koji nisu sastavnice meni obroka.

Korištenje potpore
Korisnik potpore svoje pravo dokazuje i ostvaruje putem studentske iskaznice, koja se izdaje sukladno pravilniku kojim se regulira 
studentska iskaznica. Korisnik potpore upisan na više visokih učilišta pravo na potporu može ostvarivati isključivo temeljem upisa na 
jedno visoko učilište. Korisnik potpore može imati pravo na potporu samo na jednoj studentskoj iskaznici. Stanje na iksice može se 
vidjeti na dnu svakog računa izdanog za tu iksicu, na stranici Sveučilišnog računskog centra SRCE http://www.cap.srce.hr/  

Popis restorana u kojima se mogu koristiti iksice:
• Kantina Studentski dom - I. G. Kovačića 4

• Novi studentski dom - Kralja P. Svačića 1c

• Restoran Prehrambeno-tehnološkog fakulteta - F. Kuhača 18

• Restoran Ekonomskog fakulteta - Trg Lj. Gaja 7

• Restoran Filozofskog fakulteta - L. Jagera 9

• Restoran Gaudeamus - Istarska 5

• Restoran Kampus - Trg L. Ružičke 3

• Restoran Odjela za matematiku - Trg Lj. Gaja 6

• Restoran Pravnog fakulteta - S. Radića 13

• Restoran za samoposluživanje - Istarska 5

• Slastičarna Apsolvent - Istarska 5

• Šank Campus - Trg L. Ružičke 3

• Caff e-bar Studentski klub - Istarska 5
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BUTRA (AUTOBUS I TRAMVAJ)
Pravo na studentsku karticu imaju redoviti studenti i nezaposleni izvanredni studenti uz predočenje zamolnice ovjerene od strane 
fakulteta. Pravo na sufi nanciranu cijenu imaju samo redoviti studenti. Da bi ostvarili pravo na sufi nanciranu cijenu prijevoza redoviti 
studenti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koji imaju upisanu tekuću akademsku godinu studija i prebivalište ili boravište na 
području grada Osijeka te na području općina Čepin (naselja Čepin i Livana), Erdut (naselje Bijelo Brdo) i Antunovac (naselja Antunovac i 
Ivanovac) osim ovjerene zamolnice trebaju donijeti i potvrdu o prebivalištu (može i preslika osobne iskaznice) ili boravištu uz potpisanu 
privolu na prodajnom mjestu GPP-a. Da bi ostvarili pravo na studentsku karticu izvanredni studenti trebaju donijeti i potvrdu Hrvatskog 
zavoda za zdravstveno osiguranje, kojom se potvrđuje da prema evidenciji osiguranika Zavoda, imaju pravo na obvezno zdravstveno 
osiguranje kao nezaposlena osoba. Studenti koji imaju studentsku karticu od prošle godine za mjesec rujan i listopad mogu nadopuniti 
kartice bez potvrde. Za nadopunu studentske kartice za studeni (i kasnije) obvezna je potvrda za akademsku 2019. / 2020. godinu za 
sve studente koji potvrdu nisu donijeli u rujnu i listopadu (za sufi nancirani prijevoz i gore navedena dokumentacija). 
Informacije 
t: 031/228 332
e: gpp@gpp-osijek.com

Pravo na rad putem studentskog servisa
Studentski servis u okviru svoje djelatnosti obavlja privremeno i povremeno zapošljavanje studenata i učenika. Zato je potrebno 
učlanjenje u sam Centar. Pravo učlanjenja imaju svi redoviti studenti, neovisno o mjestu studiranja ili prebivalištu, redoviti učenici 
završnih razreda srednjih škola te osobe koje su završile studij u statusu redovitog studenta, ali najdulje tri mjeseca od završetka srednje 
škole odnosno studija.
Sukladno Zakonu o zaštiti tržišnog natjecanja isplata studentskih zarada obavlja se preko žiro-računa otvorenog u bilo kojoj banci 
na području Republike Hrvatske. Za produljenje prava na rad potrebno je donijeti uvjerenje o statusu redovitog studenta te iksicu na 
uvid. Napomena: uz predočenje iksice ili iskaznice Studentskog servisa možete podizati Ugovore o djelu redovitog studenta te dobiti 
sve tražene informacije. Učlanjenjem u Studentski servis studenti ostvaruju mogućnost zapošljavanja putem Studentskog servisa, 
što im omogućava dodatnu zaradu i poboljšanje osobnog standarda. Informacije o učlanjenju mogu se pronaći na mrežnoj stranici 
Studentskog centra u Osijeku http://www.stucos.unios.hr pod poglavljem Studentski servis.
Za sve ostale upite možete kontaktirati Studentski centar 
t: 031-220-600, 031-220-611, 031-207-121 
e: servis@stucos.hr
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STUDENTSKI ZBOR

Kontakt zbora: 
e: szkifos2020@gmail.com
Instagram: @sz_kifos 

Što je studentski zbor?
Studentski zbor Kineziološkog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku je studentsko izborno predstavničko tijelo koje 
štiti interese studenata, sudjeluje u radu i odlučivanju u tijelima Kineziološkog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 
(u daljnjem tekstu: Kineziološki fakultet) te predstavlja studente Kineziološkog fakulteta u sustavu visokog obrazovanja.

Kandidatura za studentski zbor
Javni izbori za Studentski zbor sastavnica Sveučilišta propisuje rektor, a provodi ih sastavnica samostalno. Kandidaturu mogu podnijeti 
svi redoviti studenti sastavnice. Svaki kandidat/kinja mora imati svog zamjenika.
Studentski izbori se provode svake dvije godine. Studentski zbor na našem fakultetu je sačinjen od 9 studenata.

Zadaće studentskog zbora
Briga o kvaliteti života studenata i studijskog procesa, poticanje na izvannastavne aktivnosti i ostvarivanje studentskih prava.

Uloga studentskih predstavnika u tijelima sastavnice
• Fakultetsko vijeće 3 predstavnika
• Odbor za nastavu i studente
• Povjerenstvo za praćenje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja
• Etničko povjerenstvo
• Stegovni sud za studente
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Studentski sportovi i aktivnosti
Kao sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku natječemo se na sveučilišnoj razini u raznim sportovima. Samo neki od 
njih su futsal, nogomet, košarka, odbojka, plivanje, stolni tenis. Možemo se pohvaliti kako u svim sportovima konkuriramo za najviša 
mjesta na postolju na razini Sveučilišta. Što rezultira i selektiranje naših studenata u Sveučilišne momčadi te natjecanje na državnoj i 
Europskoj razini.

STUDENTSKE UDRUGE 

Studentska sportska udruga KIFOS
Cilj Udruge je promicanje, unaprjeđenje, omasovljenje i organizirani razvitak sporta na Sveučilištu. Djelatnosti studentske udruge su 
organizacija sportskih natjecanja na fakultetu, sudjelovanje u natjecanjima studentskog sporta na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera 
u Osijeku, objedinjavanje i usklađivanje aktivnosti članova te suradnja s drugim studentskim udrugama i drugim sportskim klubovima.

Studentska sekcija za znanost KIFOS-a
Studentska znanstvena sekcija je samoinicijativni odsjek osnovan od strane studenata koji sebrine o unaprjeđivanju i objedinjavanju 
znanstvenog rada iz područja kineziologije. Rad sekcije obuhvaća

• Suradnja s drugim sastavnicama Sveučilišta J.J. Strossmayera 
• Suradnja s drugim fakultetima u Republici Hrvatskoj
• Organizacija gostujućih predavanja
• Priprema za različite konferencije
• Razmjena informacija o konferencijama
• Stjecanje dodatnih znanja i vještina u pisanju stručnog i znanstvenog rada
• Ponavljanje naučenog i učenje potpuno novih znanja i vještina
• Pripremanje završnih i diplomskih radova
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INFORMACIJSKI PAKET

Postupak prijave na Preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija
Cjelokupni proces prijave odvija se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijave na visoka učilišta (NISpVU) koji služi kandidatima 
za prijavu na odabrane studijske programe, čime se određuju i ispiti državne mature koje moraju položiti. Sustavu se pristupa preko 
internetske adrese www.postani-student.hr
Za postupke prijave, odabira studijskog programa, rangiranja i objave rang-lista kandidate se upućuje na korištenje službenih internetskih 
stranica tijela koja provode te postupke, a gdje se nalaze sve točne, pravovremene i potpune informacije:

Postani student 
https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja https://www.ncvvo.hr/

Agencija za znanost i visoko obrazovanje
https://www.azvo.hr/hr/ 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja
https://mzo.hr/

Sve ostale informacije vezane uz prijavu studijskih programa, bodovanje za upis na studijske programe, vrednovanje posebnih postignuća 
(natjecanja, kategorizirani sportaši), pravo prednosti pri upisu, privremene i konačne rang-liste možete naći na mrežnoj stranici
https://www.studij.hr/
u izbornicima Sve o prijavama, Čestim pitanjima i Kalendaru. 
Ukoliko imate dodatnih pitanja o prijavama na studijske programe, možete se obratiti Središnjem prijavnom uredu na sljedeći kontakt:
T + 385 1 6274-844 (ponedjeljak – petak, 8-16h)

AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE
SREDIŠNJI PRIJAVNI URED
Donje Svetice 38
10000 Zagreb



34

STUDENTSKA PRAVA I OBVEZE

Za sve upite o studentskim pravima i obvezama student se može obratiti u Ured za studente i tajnici Kineziološkog fakulteta Osijek. 
Prava su regulirana sveučilišnim i fakultetskim dokumentima koji su studentima na raspolaganju u digitalnom obliku na mrežnoim 
stranicama
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
www.unios.hr

Kineziološkoga fakulteta Osijek 
www.kifos.hr

Svaka studijska godina ima svog voditelja godišta, kojemu se studenti mogu javljati s upitima i komentarima. Voditelji godišta navedeni 
su na mrežnoj stranici Fakulteta www.kifos.hr
 Studentima su dostupni svi nastavnici, i to prema rasporedu nastave i u vrijeme točno naznačenih konzultacija navedenima na mrežnoj 
stranici i oglasnoj ploči u prostoru nastavne zgrade Kineziološkog fakulteta Osijek.
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“Tiskanje ove publikacije Informacijski vodič za studente Kineziološkoga fakulteta Osijek omogućeno uz fi nancijsku potporu Studentskoga 

zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. MIšljenja izražena u ovom Informacijskom vodiču za studente Kineziološkoga 

fakulteta Osijek su mišljenja autora i ne izražavaju nužno stajalište Studentskoga zbora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.”

KINEZIOLOŠKI FAKULTET SVEU
Č

ILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U
 O

SI
JE

KU
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